

**12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ****Уважаемые земляки!**

Примите самые искренние поздравления с главным государственным праздником – Днем России!

Эта календарная дата объединяет все народы, населяющие нашу страну, и знаменует собою ее славный многовековой путь развития. На протяжении истории на долю России выпали как трагические события, которых не знало ни одно другое государство, так и триумф величайших достижений. Пройдя через суровые испытания, наш народ сумел сплотиться во имя Отчизны и выйти победителем, сохранив уникальную культуру и единство наций.

В этот день мы вновь отдаем дань памяти и уважения всем, кто своим патриотическим служением внес вклад в независимость и процветание России. Среди этих людей во все века было немало уроженцев Верхневолжья. Нынешнее поколение жителей Тверской области достойно продолжает дело предков. Успехи наших ученых, деятелей культуры и искусства, физкультуры и спорта, педагогов и медиков, предпринимателей, работников предприятий и организаций служат росту социально-экономического потенциала Родины, комфортной и стабильной жизни земляков.

Пусть этот праздник вдохновит нас на новые дела во благо России! Счастья, уюта и благополучия каждому дому! Мира и добра каждой тверской семье!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор
Тверской области.

Уважаемые жители Кувшиновского района!

Примите искренние поздравления с праздником – Днем России!

12 июня - государственный праздник - День России и День принятия Декларации о государственном суверенитете России.

Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Желаем вам крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов и уверенности в завтрашнем дне. Пусть мир и благополучие царят в ваших домах.

С уважением,
Д.В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы Кувшиновского района.
А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании депутатов Кувшиновского района.

Дорогие жители города Кувшиново и Кувшиновского района!

Примите искренние поздравления с Днем России - главным государственным праздником страны. Этот день празднуют те, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за страну, желание трудиться для ее процветания, любовь к своей земле, семье, родным, потому что мы - наш дом, наши дети, наша малая Родина - это и есть Россия. Успех страны - это успех миллионов граждан, каждый из которых вносит свой вклад в ее развитие. И только вместе, объединив усилия, мы сможем и дальше плодотворно работать, творить и созидать во имя процветания России.

Здоровья вам, успехов и благополучия! Пусть в ваших семьях будет мир, и каждый новый день приносит радость! С праздником, дорогие земляки, с Днем России!

С уважением,
Н.И. Попов,
депутат Законодательного собрания Тверской области.

Галина Голубева:**«Я ВЫБИРАЮ МИЛОСЕРДИЕ СВОЕЮ СЛУЖБОЙ НАВСЕГДА»**

Что желают человеку в первую очередь? Конечно же, здоровья. Оно для каждого из нас - главное в жизни, поэтому никакая другая профессия не сравнится с медицинской. Ведь именно они - врачи и медсестры - способны возратить человеку это счастье.

Свою профессию Галина Анатольевна Голубева выбирала вполне осознанно, не как принято сейчас: подал документы в разные учебные заведения, а там - как повезет. Еще в детстве твердо, раз и навсегда решила для себя - будет медработником.

— Я в детстве постоянно кого-нибудь «лечила» - кошек, собак, кукол, - рассказывает о себе медсестра Прямухинского офиса врача общей практики Г.А. Голубева. — Поначалу даже в ветеринары хотела пойти, но мама отговорила.

Что ж, мама, как известно, плохого не посоветует. Галина поступила и успешно окончила Кашинское медицинское училище.

— Я родилась и выросла в Краснохолмском районе, - продолжает рассказ Галина Анатольевна. — Жила в деревне, родители были простые колхозники, о Кувшиновском районе я даже и не слышала.

Как известно, в советское время молодые специалисты трудоустроивались по распределению, Галине предложили три варианта: Калязинскую психиатрическую больницу, Вышневолоцкую ЦРБ и Кувшиновскую ЦРБ.

— Я решила: поеду и посмотрю, что это за Кувшиново, - говорит Г.А. Голубева. Сказать, что девушка была удивлена, приехав сюда - ничего не сказать. Она была разочарована до слез. Душа рвалась домой, в свой родной Краснохолмский район. Девушку встретил работавший в то время главврачом Вячеслав Степанович Сергеев. «Вас с нетерпением ждут в Прямухинской участковой больнице», - сказал он Галине, и та, смирившись, поехала.

— Я приехала в Прямухино в 1979 году, - продолжает рассказывать Галина Анатольевна. — В этом году исполняется ровно 35 лет как я здесь живу. В эту местность я влюбилась с первого взгляда, искренне считаю, что любой человек, побывав в Прямухине, захочет вернуться сюда вновь. У нас очень много хороших людей, в такой красоте просто не может быть плохих!

Здесь, в Прямухине, Галина нашла свою судьбу, вышла замуж, родила двоих дочерей - Анну и Анастасию. Когда девочки были маленькими, работать в больнице сутками - а у медсестер был именно такой гра-



фик - стало невозможно. И в 1985 году Галина Анатольевна перешла на работу в детский сад.

— Медсестрой и воспитателем в детском саду я отработала 8 лет, - продолжает беседа. — И все эти 8 лет мне снилась больница. Бывало, открою глаза утром, и аж сердце защемило: опять всего лишь сон.

Вернувшись в 1993 году в стационар, Галина снова стала работать палатной медсестрой. Любимый хороший врач, медсестра - это, прежде всего, хороший психолог, умеющий убедительно разговаривать с пациентами, найти подход к любому человеку, дать совет или просто успокоить. «Галина Анатольевна - грамотная медсестра и человек неравнодушный. Профессию свою она очень любит, может часами говорить о ней. Действительно, она - медик по призванию», - так говорят о ней коллеги.

Когда в районе начали образовывать офисы врачей общей практики, Анна Николаевна Воронова, главврач Прямухинской больницы, предложила Г.А. Голубевой работу медсестры врача общей практики. Подумав, она согласилась.

— Я из тех людей, про которых говорят «тяжелый на подъем», - говорит Галина Анатольевна. — Привыкаю к одному месту. Пройдя в Твери курс обучения, стала работать в офисе, но привыкала к этому очень долго, месяц, наверное. Мне даже коллеги говорили: «Не можешь тут, иди обратно в стационар». Но ничего, втянулась.

В настоящее время Прямухинский офис врача общей практики обслуживает четыре сельс-

ких поселения - Борковское, Пречисто-Каменское, Прямухинское и Заовражье, в общей сложности примерно 1260 человек. На участке действуют два медпункта - в Пречисто-Каменке и Заовражье, в самом офисе кроме врача и Г.А. Голубевой работает еще одна медсестра - Людмила Борисовна Кузнецова. Здесь есть своя лаборатория, где делают анализы крови - клинический и на сахар, имеются физиокабинет, кварц, и другое необходимое оборудование.

— В целом офис оснащен хорошо, - говорит Галина Анатольевна. — Проблема только в том, что врач бывает у нас один раз в неделю - этого, конечно, мало. Но зато мы научились многому, чего не делали раньше.

Судьба распорядилась так, что на данный момент Галина Анатольевна Голубева живет одна: дочери выросли и «улетели» из родного гнезда, теперь приезжают только в гости, с мужем жизнь не сложилась. Но она никогда не теряет оптимизма. А еще она вежлива, дружелюбна и открыта. Она пишет стихи. Мы обязательно познакомим наших читателей поближе с ее творчеством.

Мы поздравляем Галину Анатольевну Голубеву, а в ее лице и всех медицинских работников с профессиональным праздником. В медицине не бывает простых профессий. И порой даже не лекарства лечат людей, а простое, доброе слово. Удачи вам всем, успехов в работе и, конечно же, крепкого здоровья!

С. ГЕРБСТ.

УЧАТСЯ БУДУЩИЕ РОДИТЕЛИ

стр. 2

ПРОГРАММА ТВ НА НЕДЕЛЮ

стр. 6-7

15 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**Уважаемые работники и ветераны системы здравоохранения Тверской области!**

Примите мои самые теплые, искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Как бы ни менялся мир вокруг, но ваш труд всегда будет нужен людям. Чуткие руки и доброе сердце работников здравоохранения - первая и главная помощь при любом недуге. Медицинский корпус Тверской области - это многотысячное сообщество настоящих профессионалов, которые каждый день спасают жизни и сохраняют здоровье земляков.

Укрепление и развитие сферы здравоохранения - одна из важнейших задач, решаемых правительством Тверской области. Это необходимое условие развития региона, обеспечения достойных условий жизни населения. Самое серьезное внимание уделяется дальнейшей модернизации отрасли, укреплению материально-технической базы и информатизации учреждений, совершенствованию кардиологической, травматологической и онкологической служб, системы охраны материнства и детства, решению кадровой проблемы. И, конечно, одной из главных задач является создание достойных условий для работников отрасли. Сегодня в Тверской области идет планомерная работа по повышению заработной платы медиков, развитию системы дополнительных выплат для молодых специалистов.

Уверен, что высокий профессионализм тверских работников системы здравоохранения послужит основой дальнейших позитивных преобразований в отрасли, повышения качества и доступности медицинских услуг для населения.

Сердечно благодарю всех работников и ветеранов отрасли за верное служение профессии и самоотверженный труд на благо земляков.

От души желаю вам доброго здоровья, счастья, новых успехов и профессиональных высот!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

В этот день мы чествуем всех, кто связал свою судьбу с самой гуманной в мире профессией - дарить людям жизнь и здоровье. Во все времена люди, дающие исцеление, олицетворяли честь, гуманизм, самоотверженное служение профессиональному и нравственному долгу.

От души благодарим вас за трудолюбие, умелые руки и чуткие сердца. Желаем вам новых успехов в вашей благородной деятельности. Пусть всегда авторитет медицинского работника будет на высоте, а ваш труд оценивается по достоинству. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением,
Д.В. НОВОСЕЛОВ,
врио главы
Кувшиновского района.
А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании депутатов
Кувшиновского района.

ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

Как такая школа работает в нашем районе, и к чему в ней готовят родителей? Об этом мы беседуем сегодня с главным специалистом-экспертом по опеке и попечительству ТОСЗН Кувшиновского района Тверской области Н. МИХАЙЛОВОЙ.

— Наталья Борисовна, сколько в настоящее время у нас в городе и районе опекаемых и приемных семей?

— По состоянию на 1 июня в отделе соцзащиты зарегистрированы 63 опекаемые семьи, в которых воспитываются 73 ребенка, и 8 приемных, в которых воспитываются 17 детей.

— Когда открылась в нашем районе школа приемных родителей (ШПР), и сколько уже «необычных» студентов в ней обучилось?

— Такая школа при ТОСЗН Кувшиновского района работает с 2012 года. В ней прошли обучение 10 возможных кандидатов в опекуны, попечители и приемные родители, сейчас обучается 3 человека. Кстати, группа обучающихся набирается по числу желающих кандидатов.

— Назовите, пожалуйста, основные цели и задачи деятельности школы.

— Помочь гражданам освоить необходимые знания в области воспитания, ухода и защиты прав ребенка. Эти знания помогут им справиться с трудностями приема ребенка и адаптации его в семье, стать компетентным опекуном, усыновителем, приемным родителем, достойно воспитывать ребенка, правильно выстроить с ним общение, познакомиться с особенностями развития и воспитания детей, чья жизнь была омрачена потерями и неблагополучием. Одно из основных направлений работы ШПР — это профилактика возвратов детей из приемных семей. Главная задача — повысить уровень родительской компетенции в вопросах воспитания приемных детей и взаимодействия с ними, дать необходимые знания для успешного и надежного сохранения семьи.

— Какая категория людей может заниматься в ШПР?

— И те, кто имеют статус приемных родителей и опекунов, и те, кто только собираются взять детей в семью.

— Кому не обязательно проходить школу при усыновлении и опеке?

— В соответствии с законодательством нет необходимости записываться на такие курсы близким

Если в вашем сердце уже живет мысль о том, чтобы взять в семью ребенка, оставшегося без родительской заботы, то первый шаг на этом пути — это осознать, что дети, которые росли без настоящих родительской ласки и заботы — это особые дети, и потребности у них тоже особые. Значит, помимо умения дарить любовь, тепло и ласку, надо знать еще очень много всяких нюансов, которые помогут вам справиться с трудностями, и при этом не наделать ошибок, не навредить себе, детям, своей семье. Поэтому самое важное и необходимое, что нужно сделать в первую очередь, это пройти курс обучения в школе приемных родителей.

родственникам — бабушке, дедушке, брату, сестре и тем опекунам и приемным родителям, которые уже много лет имеют положительный опыт воспитания детей. Если, конечно, у них нет желания пополнить свои знания в этой сфере. Все остальные, кто сегодня планирует или уже решил взять в семью ребенка, обязаны пройти школу приемных родителей.

— Формы и виды занятий в школе?

— В нашей ШПР обучение проводят высококвалифицированные специалисты из Торжокского ГБОУ «Митинский детский дом» — психологи, медицинские работники, социальный педагог. Курс обучения рассчитан на 40 часов. Занятия проходят в виде тестирования, лекций, семинаров, обучающе-психологических тренингов, индивидуального консультирования в группах, и т.п.

— Какие необходимые знания и умения получают там будущие приемные родители?

— Изучают основы законодательства РФ по устройству детей в семьи, административные вопросы, связанные с процедурой усыновления, с подготовкой документов, знакомятся с формами семейного устройства, системой защиты прав детей. Получают знания о том, как взаимодействовать с родителями, кровным детям с приемными детьми, бесконфликтно общаться с ними, принимать осознанное решение о принятии ребенка в семью,

ДВЕРИ ШКОЛЫ ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ ВСЕГДА ОТКРЫТЫ



разобраться в своих мотивах, личных возможностях и психологической готовности к приему осиротевшего ребенка; как познать себя, с какими трудностями могут столкнуться приемные родители и как с ними справляться и многое другое. Также у каждого есть возможность высказаться во время занятий, задать вопросы специалистам и получить квалифицированную консультацию.

— После прохождения курса им выдается соответствующий документ?

— Да, граждане, прошедшие ШПР, получают заключение о возможности быть кандидатом в опекуны, приемные родители, а также свидетельство о прохождении подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей на территории Российской Федерации. Наличие этих документов обязательно для всех, кто хочет взять ребенка, кроме тех случаев, когда детей берут ближайшие родственники.

— Наталья Борисовна, как вы считаете, какие общие психологические и другие наиболее частые проблемы присутствуют в ситуации с усыновлением, опекуном?

— Прежде всего, это проблемы во взаимоотношении с приемным ребенком. Не все приемные родители готовы понять и принять ребенка со всеми присущими ему особенностями и недо-

лу приходят чаще всего женщины?

— Почти половина обучившихся — четверо из десяти — мужчины. Будущие приемные папы с удовольствием посещают занятия вместе с приемными мамами.

— Каковы отзывы о школе будущих приемных родителей, прошедших весь курс занятий?

— Только положительные. Большинство из них очень довольны тем, что узнали много нового, полезного о воспитании детей, об общении с ними, о психологических особенностях детей и взрослых, о себе. Благодарны за обучение и консультации со специалистами. В беседе с работниками отдела соцзащиты кандидаты в приемные родители отмечали, что они во время занятий сделали много неожиданных открытий для себя и посмотрели на детский мир другими глазами.

— Наталья Борисовна, поделитесь, пожалуйста, своим мнением как специалиста по поводу решения государства обязывать будущих приемных родителей посещать такие школы.

— Решение верное и очень актуальное. Без сомнения, прежде чем взять ребенка в семью, необходимо получить определенные знания и умения от специалистов. Ведь ребенок, который приходит в новую для него семью, уже имеет отрицательный опыт в отношении со своими генетическими родителями. И если семья, уже приняв его, в процессе вдруг понимает, что не готова к этому и возвращает ребенка обратно, то вряд ли в этом случае он сможет сохранить нормальную реакцию на окружающий мир. Школа приемных родителей нужна и необходима, чтобы как можно меньше детей уходило из семьи, и как можно больше было семей, которые хотят принять к себе деток, были бы счастливыми и успешными.

Занятия в ШПР проводятся бесплатно. Более подробную информацию можно получить в отделе соцзащиты (каб. №18) с 9.00 до 18.00 часов или по телефону 4-44-16. Приходите те, кто неравнодушен к судьбам осиротевших детей, двери школы для вас всегда открыты.

— Бывали ли в вашей практике случаи, когда в ходе предварительной беседы, занятий в ШПР семья вдруг отказывалась от идеи опеки, усыновления?

— Конечно, такое бывает, но в нашем районе подобных случаев не зафиксировано. Также отмечу, что все, кто проходил школу приемных родителей, брали детей осознанно и целенаправленно, были твердо уверены в своем решении.

— Кстати, на занятия в шко-

КСТАТИ

Территориальный отдел социальной защиты населения Кувшиновского района Тверской области доводит до сведения граждан, являющихся усыновителями, опекунами (попечителями), приемными родителями, а также кандидатов желающих принять на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей, о предоставлении стандартного налогового вычета по налогу на доходы физических лиц единственному опекуну.

В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 218 Налогового кодекса Российской Федерации (далее — Кодекс) налоговый вычет за каждый месяц налогового периода распространяется на родителя, супруга (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супругу) приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок.

Налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося

очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет.

Указанный налоговый вычет действует до месяца, в котором доход налогоплательщика, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода (в отношении которого предусмотрена налоговая ставка, установленная пунктом 1 статьи 224 Кодекса) налоговым агентом, предоставляющим данный стандартный налоговый вычет, превысил 280 000 руб. Начиная с месяца, в котором указанный доход превысил 280 000 руб., налоговый вычет не применяется.

Согласно абзацу 13 данного подпункта налогового вычета предоставляется в двойном размере единственному родителю (приемному родителю), усыновителю, опекуну, попечителю.

В соответствии с пунктом 7 статьи 10 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» орган опеки и попечительства исходя из интересов лица, нуждающегося в установлении над ним опеки или попечитель-

ства, может назначить ему нескольких опекунов или попечителей, в том числе при устройстве в семью на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей.

Таким образом, стандартный налоговый вычет в двойном размере предоставляется опекуну в случае, если он является единственным опекуном. При этом размер стандартного вычета не изменяется от факта регистрации брака, состава семьи опекуна, поскольку супруги опекунов не имеют права на стандартный налоговый вычет по отношению к подопечным детям, а также от факта лишения (не лишения) родителей опекаемого родительских прав.

К документам, подтверждающим право на стандартный налоговый вычет в двойном размере, в частности, относится документ из органов опеки и попечительства, подтверждающий назначение опекуна единственным опекуном.

Данная позиция согласована с Министерством финансов Российской Федерации письмом от 18.03.2013 № 03-04-07/8325.

Общественный совет РЭК обсудил актуальные вопросы

Состоялось очередное заседание общественного совета региональной энергетической комиссии Тверской области, на котором рассмотрены вопросы государственного регулирования цен (тарифов) и задачи на ближайшие годы.

Изменения федерального законодательства предполагают в 2014-2016 годах дальнейшее развитие институтов долгосрочного регулирования, формирование ценообразования в зависимости от надежности и качества поставляемых товаров (услуг). Также до 2016 года предстоит определиться со сроками введения социальной нормы потребления коммунальных услуг.

Федеральным законодательством предусмотрено ограничение повышения разме-

ра вносимой гражданами платы за коммунальные услуги. Постановлением губернатора Тверской области установлены умеренные параметры предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на период с 1 июля 2014 года по 31 декабря 2018 года.

Также общественный совет обсудил принятие программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городов и районов области. Данные программы устанавливают перечень мероприятий по строительству, реконструкции систем электро-, газо-, тепло-, водоснабжения и водоотведения; объектов, используемых для утилизации, обезвреживания и захоронения твердых бытовых отходов.

Пресс-служба правительства Тверской области.

Многочисленные мероприятия, ознаменовавшие Год культуры в Тверской области; успехи тверских аграриев, завершающих весенне-полевые работы; открытие новых предприятий - как пример успешной реализации инвестиционных проектов в регионе. Эти события были в центре внимания жителей региона в мае и начале июня текущего года.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

ГОД КУЛЬТУРЫ В ВЕРХНЕВОЛЖЬЕ



Многочисленные мероприятия, привнесшие новые краски и наполнившие культурную жизнь области, ознаменовали Год культуры в Тверском регионе. Разнообразные выставки, презентации, проекты, фестивали, концерты – так жителей области приглашают к более тесному знакомству с миром творчества, искусства, духовных ценностей, народных традиций. Напомним, объявляя старт Года культуры, губернатор Тверской области Андрей Шевелёв по-

благодарил работников отрасли за неустанный труд и самоотдачу и отметил: - Сохраняя квалифицированные кадры и привлекая в отрасль молодые таланты, мы делаем сферу культуры более привлекательной, профессиональной. Верхневолжье было и остается одним из крупнейших культурных центров страны и по праву гордится своими достижениями. Наша задача – не только сохранить, но и приумножить богатое наследие родной земли. Тверской регион обладает богатой сокровищницей народного творчества,

классического искусства, памятников истории, зодчества и архитектуры. Верхневолжье – постоянное место прописки мероприятий международного и всероссийского уровня, среди которых – фестивали «Поющие письма», «Музыкальные вечера на Селигере», Пушкинский праздник поэзии в Берново и многие другие. Текущий год, объявленный Годом культуры в РФ, в Тверском регионе уже обозначен чередой крупнейших культурных мероприятий. Одним из центральных событий стал прошедший

в Верхневолжье VI Международный фестиваль славянской поэзии «Поющие письма». Традиционно в нем приняли участие более 50 известных поэтов и переводчиков, творческие коллективы из 11 славянских стран.

Программа была насыщена многими событиями, среди которых открытие памятника святым равноапостольным Кириллу и Мефодию, поэтические вечера, творческие встречи, презентации книг, выставки художников и фотографов.

В бюджете Кувшиновского района по статье «Культура и кинематография» на 2014 год запланированы расходы в сумме 14925 тысяч рублей (2013 - 13925,8 тыс.). В рамках Года культуры творческие коллективы РЦД и РЦДТ принимали участие в конкурсах и фестивалях различных уровней. Всего в районе с начала года проведено более десяти массовых мероприятий, в том числе: презентация книги «Кувшиново: с любовью к прошлому и верой в будущее» (в рамках Недели Тверской книги), районный фестиваль народного творчества, мастер-класс для руководителей ансамблей и оркестров духовых инструментов и отчетный концерт детского образцового духового оркестра «Золотой саксофон», традиционные «Бакунинские чтения». На ближайшее время также планируется проведение массовых мероприятий, наиболее значимыми из которых будут творческий конкурс имени Ю.А. Козлова, рыцарский турнир «Дорогами Дон Кихота», интеллектуальный марафон «В клубе Шерлока Холмса».

Евгений Евтушенко: «Я не приемлю равнодушия в поэзии и жизни»



О поэзии и прозе, великом культурном наследии страны и современном творчестве, стремлении к знаниям и самовыражению в рифме.

Об этом и многом другом великий поэт, классик современности Евгений Александрович Евтушенко говорил на встрече с журналистами Верхневолжья.

Перед пресс-конференцией, данной в преддверии творческого вечера и презентации новой книги «Я

пришел в XXI век», Евгений Евтушенко, его друг и коллега, наш земляк известный поэт Андрей Дементьев побеседовали с губернатором Тверской области Андреем Шевелёвым.

В беседе с журналистами Евгений Евтушенко особый акцент сделал на потребности современной литературы в новых именах, молодых и талантливых людях, поэтах, чья миссия заключается в том, чтобы «быть писателями всех тех, кто не пишет».

О ходе весенних полевых работ в области

В Тверской области завершаются весенние полевые работы. По состоянию на начало июня яровой сев сельскохозяйственных культур проведен на площади 131,7 тыс. га, что составляет 97 % от прогнозных показателей.

На большинстве территорий закончен сев яровых зерновых культур.

Прирост площадей сева за неделю составил 10,6 тыс. га или 8 %. Весновспашка проведена на площади 95,4 тыс. га. Подкормлено озимых культур 4,9 тыс. га, многолетних трав 10,4 тыс. га. На поля вывезено 385 тыс. тонн органики, на аналогичную дату 2013 года - 298,0 тыс. тонн. Ежедневно на весенних полевых работах задей-



ствовано более 1700 агрегатов.

На весенние полевые работы сельскохозяйственным товаропроизводителям области уже направлено 626,6 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета – 542,9 млн. рублей, из регионального – 83,7 млн. рублей, что на 9,5 млн. рублей больше, чем в 2013-ом.



Многолюдно было 25 мая в актовом зале музыкальной школы. Впрочем, такое случается здесь не в первый раз: на отчетные концерты, тематические вечера и другие мероприятия в музыкальной школе охотно собираются родители, бабушки и дедушки учеников и любители хорошей музыки.

В этот раз здесь проходил тематический вечер, посвященный Дням славянской письменности и культуры, организованный центральной библиотекой и членами работающего при ней литературного клуба.

На него собрались около 50 зрителей: кувшиновцев и гостей города. Что примечательно, последние не только смотрели и слушали, но и принимали активное участие в мероприятии. В начале перед собравшимися выступил о. Александр, который рассказал о жизненном пути и духовном подвиге основателей славянской письменности Кириллу и Мефодию. Хорошо знакомые нашим читателям по публикациям в «Знамени» Дарья Осокина и Владимир Андреев исполнили пасхальные гимны (на снимке справа).



Теплая встреча единомышленников

Стихи, свои и нашего знаменитого земляка Андрея Дементьева, прочитали Инна Колотухина, Владимир Андреев и Анатолий Васильев. Кстати, последний передал собравшимся приветственное послание от председателя Тверского филологического общества, члена общественной палаты области, члена Тверского филиала государственной академии славянской культуры Вячеслава Воробьева.

После этого опять зазвучала музыка. Свои песни исполнил Вячеслав Перверзев. На «бис» выступили

солистки студии «Бенефис» Лиза и Анна Корлюковы, наши гости из Мурманска Аркадьевы – Александра, Наталья и их мать Анна (на снимке слева). Как всегда бурные аплодисменты зрителей вызвало выступление «Зоренек».

После окончания вечера зрители тепло благодарили его организаторов, высказывали желание собираться в таком формате почаще. Организаторы обещали принять это к сведению, как говорится, было бы желание, а повод всегда найдется. А. ИВАНОВ.

В Кувшиновском районе посевная кампания закончилась в установленные сроки. Больше, чем в других хозяйствах, яровых зерновых посеяно в СПК «Имени Калинина», на втором месте колхоз «Заря коммуны», на третьем - ООО «Баховка». Среди крестьянско-фермерских хозяйств самые большие площади, занятые этими культурами, у А. А. Краснова. Больше всех картофеля в районе посадили в СПК «Имени Калинина» и ООО «Баховка», в частном секторе - индивидуальный предприниматель С. Х. Лозован.

• **ТОЛЬКО ЦИФРЫ**
В областном бюджете в 2014 году на реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий сельских жителей предусмотрено почти 9 миллионов рублей. Еще свыше 7,3 миллиона в

соответствии с распоряжением Правительства РФ поступило из федерального бюджета. Средства будут направлены на строительство (приобретение) 1 442,2 кв. м жилья в сельской местности.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

22.05.2014 г. г. Кувшиново № 171
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ОТ 05.05.2014 № 161 « ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА, ОЗДОРОВЛЕНИЯ И ЗАНЯТОСТИ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ В КУВШИНОВСКОМ РАЙОНЕ В 2014 ГОДУ»

В связи с увеличением охвата детей летним отдыхом, оздоровлением и занятостью **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

Изложить приложение 3, приложение 4 постановления главы Кувшиновского района от 05.05.2014 № 161 «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи в Кувшиновском районе в 2014 году» в следующей редакции:

Приложение 3 к постановлению главы Кувшиновского района от 05.05.2014 № 161

Сеть и формы организации летнего отдыха детей и подростков

Формы отдыха и занятости	1 смена	2 смена	3 смена	ИТОГО:
Пришкольный лагерь дневного пребывания	8 лаг.	4 лаг.	0	12 лаг.
	411	115	0	526 чел.
Из них ТЖС	116	0	0	116 чел.
Лагерь труда и отдыха	75	15	0	90 чел.
Из них ТЖС	0	0	0	0 чел.
Загородные лагеря	15	4	15	34 чел.
Из них ТЖС	15 чел.	0 чел.	15 чел.	30 чел.
Детские площадки по месту жительства	3	3	2	8 пл.
	270 чел.	110 чел.	80 чел.	460 чел.
Трудоустройство	36 чел.	20 чел.	0	56 чел.
Палаточный лагерь	0	15 чел.	15	30 чел.
Из них ТЖС	0	0	15	15 чел.
			ИТОГО:	1196 (92,7%)

Приложение 4 к постановлению главы Кувшиновского района от 05.05.2014 № 161
 Дислокация лагерей дневного пребывания Кувшиновский район (смена -21 день)

Наименование МОУ	Всего	1 смена, в том числе ТЖС	2 смена
МОУ КСОШ №1:	187(175/12)	137 (125/12)	50
МОУ КСОШ №2	134(125/9)	94 (85/9)	40
МОУ Промышленская СОШ	69(35/34)	54(20/34)	15
МОУ Захаровская СОШ	29(15/14)	29 (15 /14)	0
МОУ Сокольническая ООШ	30(15/15)	30 (15/15)	0
С/п МОУ КСОШ №1, классы, расположенные по адресу Красный Городок	10(10/0)	10 (10/0)	0
МОУ Тьольская ООШ	47(25/22)	37 (15/22)	10
КСОШ №2, классы, расположенные по адресу с.Борыни	20(10/10)	20 (10/10)	0
ВСЕГО: ЛДП-486	526(410/116)	411(295/116)	115
Лагерь труда и отдыха МОУ КСОШ №1	50	35	15
Лагерь труда и отдыха МОУ КСОШ №2	40	30	10
ИТОГО	90	65	25

Контроль за выполнением данного постановления возложить на Л.А. Владимирову, заместителя главы администрации Кувшиновского района, управляющую делами администрации района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

В. Н. Демидова,
 и.о. врио главы Кувшиновского района.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.05.2007 № 273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства», в целях недопущения нарушения законодательства в сфере природопользования, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить ставки платы за единицу объема лесных ресурсов, расположенных на муниципальных землях и землях запаса (приложение 1).
 2. Утвердить таксы для исчисления ущерба, причиненного деревьям, не отнесенным к лесным насаждениям и кустарникам (приложение 2).
 3. Размер ущерба, исчисленный в соответствии с таксами, указанными в приложении 2 увеличивается в 2 раза в случае незаконной рубки, уничтожения или повреждения деревьев и кустарников хвойных пород, осуществляемых в декабре - январе.

4. Для определения объема древесины в хлыстах использовать сортиментные таблицы для сосны и ели, утвержденные Главным управлением лесного хозяйства и лесозащитного разведения министерства сельского хозяйства СССР 30.07.1954 года и сортиментные таблицы для березы и осины, утвержденные Главным управлением лесного хозяйства и лесозащитного разведения министерства сельского хозяйства СССР 17.01.1959 года.
 5. Для перевода диаметров пней в диаметры стволов на высоте 1,3 мет-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

23.05.2014 г. г. Кувшиново № 173
ОБ ИСЧИСЛЕНИИ РАЗМЕРА ВРЕДА, ПРИЧИНЕННОГО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ИМУЩЕСТВУ, ВСЛЕДСТВИЕ ПОВРЕЖДЕНИЯ ДЕРЕВЬЕВ И КУСТАРНИКОВ, НЕ ОТНЕСЕННЫХ К ЛЕСНЫМ НАСАЖДЕНИЯМ

ра использовать справочник «Общесоюзные нормативы для таксации лесов», утвержденный приказом Госкомлеса СССР от 28.02.1989 № 38.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Кувшиновского района В.Н.Демидову.

7. Настоящее постановление всту-

пает в силу с момента его подписания, и подлежит официальному опубликованию в газете «Знамя» и на официальном сайте администрации Кувшиновского района.

В.Н.ДЕМИДОВА,
 и.о. врио главы Кувшиновского района.

Приложение 1 к постановлению главы Кувшиновского района от 23.05.2014 № 173

СТАВКИ ПЛАТЫ ЗА ЕДИНИЦУ ОБЪЕМА ЛЕСНЫХ РЕСУРСОВ (ОСНОВНЫЕ ПОРОДЫ)

Порода	Ставка платы, рублей 1плотный куб.м.
Сосна	169,82
Ель	143,44
Дуб, ясень, клен	599,74
Береза	80,26
Ольха черная, липа	477,4
Осина, ольха серая, тополь	16,15

Приложение 2 к постановлению главы Кувшиновского района от 23.05.2014 № 173
 Таксы для исчисления ущерба, причиненного деревьям, не отнесенным к лесным насаждениям и кустарникам

Вид нарушения	Размер ущерба
Незаконные рубка, выкапывание, уничтожение или повреждение до степени прекращения роста следующих деревьев и кустарников:	
Деревья хвойных пород с диаметром ствола 12 см. и более и деревья лиственных пород с диаметром ствола 16 см и более	100-кратная стоимость соответствующей древесины, и исчисления по ставкам платы за единицу лесных ресурсов
Деревья хвойных пород не достигшие диаметра ствола 12 см. и деревья лиственных пород не достигшие диаметра ствола 16 см	100-кратная стоимость соответствующей древесины, и исчисления по ставкам платы за единицу лесных ресурсов
Каждый куст хвойных пород	1598 рублей
Каждый куст лиственных пород	603 рубля
Повреждение, не влекущее прекращения роста следующих деревьев, кустарников:	
Деревья хвойных пород с диаметром ствола 12 см. и более и деревья лиственных пород с диаметром ствола 16 см и более	20-кратная стоимость соответствующей древесины, и исчисления по ставкам платы за единицу лесных ресурсов
Каждый куст хвойных пород	603 рубля
Каждый куст лиственных пород	405 рублей
Незаконная рубка сукостойных деревьев, присвоение (изъятие) древесины буреломных, в ветровальных деревьях	стоимость сукостойной, буреломной и ветровальной древесины, исчисленная по ставкам платы за единицу объема лесных ресурсов

ИЗВЕЩЕНИЕ КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ И ЗЕМЕЛЬНЫМИ ОТНОШЕНИЯМИ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

29 июля 2014 года состоится торги по продаже муниципального имущества МО «Кувшиновский район».

Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене и составе участников.

Организатор аукциона: комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района. Адрес: 172110 Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, кабинет № 13, тел.: (48257) 4-42-93, факс (48257) 4-40-97, e-mail: komkuv@mail.ru.

Основание для проведения аукциона: решение Соборной депутатов Кувшиновского района от 26.12.2013 г. № 278 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества МО «Кувшиновский район» на 2014 год и плановый период 2015-2016 гг.» (с изменениями и дополнениями), постановление главы Кувшиновского района от 29.05.2014 г. № 184 «О продаже муниципального имущества».

Аукцион проводится в соответствии со ст. 447-449 Гражданского кодекса Российской Федерации. Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», положением об организации продажи государственного и муниципального имущества на аукционе (утверждено Постановлением Правительства РФ от 12.08.2002 г. № 585), положением о порядке управления (владения, пользования) и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Кувшиновский район».

Предмет аукциона: Здание аптеки, общей площадью 693,2, кадастровый номер 69:17:07 02 01.0002:11391/18/А с гаражом общей площадью 74 кв.м., кадастровый номер 69:17:07 02 01.0002:11391/18/А, расположенные на земельном участке из земель населенных пунктов общей площадью 1 059 кв.м., кадастровый номер 69:17:0070201:2, разрешенное использование – для размещения учреждений, находящихся по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 19.

- начальная цена предмета торгов (цена первоначального предложения) – 6 000 000,00 (Шесть миллионов) рублей с учетом НДС, определенная в соответствии с отчетом об оценке рыночной стоимости недвижимого имущества № 26/03-14 от 24.03.2014 г.

- величина повышения цены (шаг аукциона) – 60 000,00 (Шестьдесят тысяч) рублей.

- размер задатка 10% от начальной стоимости, что составляет 600 000,00 (Шестьсот тысяч) рублей;

Обременение: Сохранение целевого назначения объекта (в т.ч. обеспечение населения Кувшиновского района наркотическими средствами и психотропными веществами, а также льготной категории

граждан лекарственными препаратами по рецептам врачей) в течение 5 (пяти) лет со дня перехода прав на приватизируемые объекты.

Обременения правами других лиц: аренда, в соответствии с договорами аренды нежилых помещений; безвозмездное пользование, в соответствии с договорами безвозмездного пользования (договорами ссуды).

Задаток для участия в аукционе вносится на счет организатора торгов по следующему реквизитам:

Получатель – Управление Федерального казначейства по Тверской области (Комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района) ИНН 6929001875, КПП 692901001 П/с № 40302810900003000061; л/с 05363025750 в Отделении Тверь г. Тверь, БИК 042809001, и должен поступить на указанный счет не позднее 10.07.2014 года.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

В торгах могут принять участие физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Документы, представляемые претендентами на участие в аукционе:

физические лица:
 1. заявку по установленной форме;
 2. документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов;

юридические лица:
 1. заявку по установленной форме;
 2. заверенные копии учредительных документов;

3. документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

3. документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в уста-

новленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельных тома данных документов должны быть пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагаются их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Указанные документы должны соответствовать требованиям законодательства РФ.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются и не принимаются.

Победителем торгов признается участник продажи, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену за предмет торгов.

Начало приема заявок и документов от претендентов – 11 июня 2014 года с 10.00 часов.

Окончательный срок приема заявок – 07 июля 2014 года в 16.00 час.

Дата и время рассмотрения заявок – 11 июля 2014 года.

Дата и время проведения торгов – 29 июля 2014 года в 11.00 час.

Проведение торгов и подведение итогов торгов состоится 29 июля 2014 г. по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13.

За дополнительной информацией и ознакомлением с выставяемыми на торги объектами обращаться в комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13, тел.: (48257) 4-42-93, e-mail: komkuv@mail.ru.

Заявки и документы принимаются в рабочие дни с 10.00 до 16.00 часов, с перерывом на обед с 13.00 час. до 14.00 час. по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 13.

Н.А. РАЗУВАКИНА,
 председатель КУИ и КО
 Кувшиновского района.



Семейный очаг

ГЛАВА СЕМЬИ, ЕЕ ОПОРА

Бесспорно, отец - глава семьи. Но не тот, при котором боятся даже высказать свое мнение, не тот, кто все делает по-своему. Глава - значит, ответственный за благополучие семьи. Значит, тот, кто везде идет первым и прокладывает путь всем членам своей семьи.

В нашей стране День отца отмечает впервые. В связи с таким неординарным праздником редакция газеты «Знамя» объявляет о начале акции «Папа может!» Цель нашей акции - позиционировать положительный образ мужчины в семье. Уважаемые читатели, ваши рассказы о папах и дедушках в стихах, в прозе и фотографиях расскажут о значимости роли отца в семье, ведь многие мужчины способны не только выполнять мужские обязанности по дому и по хозяйству, но и являться надежной опорой для своих домочадцев. Ваши рассказы, стихотворения и фотографии мы ждем по адресу: 172110, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, 19. Будем рады и работам, присланным на электронную почту: znama_kuv@mail.ru. Рассказывайте о своих любимых главах семьи!

Алексей Арнольдович Ершов – именно такой. Когда решаются сложные проблемы, он обязательно советуется с домочадцами, но всю ответственность берет на себя. «Мы за ним, как за каменной стеной», – уверенно говорят его супруга Елена и дочери София и Алевтина.

Говорят, что любви с первого взгляда не бывает. Или бывает, но очень редко. Алексей и Елена познакомились в преддверии самого волшебного праздника – Нового года. И, может быть, именно волшебство той сказочной новогодней ночи лежит в основе их семейного счастья вот уже более 17 лет.

Приехав к Ершовым, я сначала познакомилась с их дочерью – четырнадцатилетней Соней. Поэтому первые мои вопросы именно ей.

— Соня, какой он, твой папа?

— Очень добрый. Он мой настоящий друг, всегда поможет советом, делом. Я люблю, когда папа рассказывает мне истории из своей жизни, они, как правило, очень поучительны.

— Как ты считаешь, кто в вашем доме хозяин – мама или папа?

— Они никогда не спорят, кто главнее. Где-то мама немножко «покомандует», в чем-то папа проявит настойчивость. Папа, например, очень вкусно умеет готовить, но занимается этим редко. Так что на кухне хозяйничает мама. А вот что касается обустройства дома, тут уж, конечно, главный – папа. Он у нас строитель, работает прорабом в ООО «Дороги».

— Чем папа занимается в свободное время?

— Свободного времени у него, к сожалению, мало. Конечно же, он старается провести его с нами. Не так давно у папы появилось новое хобби – рыбалка. Однажды его брат взял с собой на озеро и «заразил». Теперь даже я иногда ловлю рыбу и мне это очень нравится!

Пока мы с Соней беседовали за чашкой чая, вернулись домой Елена и Алевтина. Каждая со своей работы: мама – с фабрики, Аля – из кружка «Дошкольник».

— Елена, расскажите, как вы с Алексеем нашли друг друга?

— Мы встретились случайно. Я возвращалась с прогулки домой, он с другом шел из бани. «Привет» - «Привет». «Я – Леша» - «Я – Лена». И разошлись. А потом была новогодняя ночь, после которой мы уже не расставались. Конечно, молодые были, нетерпеливые... Знаете, нас с Алексеем, наверное, сама судьба свела. Я ведь родилась в Калининграде, а он – местный. Когда он был совсем маленьким, его родители развелись, и мама уехала к сестре в Калининград. Я даже думать не хочу о том, что мы могли не встретиться.

— А как вы оказались в Кувшинове?

— Мы поженились, у нас родилась дочь. Когда Соне исполнилось два месяца, к нам в гости приехал отец Леша. Он пригласил нас в гости, сказал, что «раз уж сына не растил, хоть на внучку погляжу». Мы приехали сюда в мае, планировали пожить лето и уехать домой. Но нам так понравилось тут, что решили остаться.

— Какой Алексей муж, отец?

— Муж – любящий, понимающий, отец – нежный, заботли-



вый. Детей не балует, нет, но его вниманием и заботой они не обижены. Леша – очень хороший хозяин. Все в доме сделано его руками. Кстати, сам дом достался нам по наследству – от его прабабушки. Он был маленький совсем, и когда родилась Аля, мы решили «расширяться». Сейчас эти работы еще продолжаются.

— Какова роль отца в воспитании дочерей? Как он строит с ними отношения?

— Это, конечно, зависит от человека. В разных семьях бывает по-разному. Леша считает, что все методы хороши, недопустима лишь единственная роль

— роль «плохого отца». Никаких отношений Алексей специально не «строит», все «строится» как-то само собой. Просто он их очень любит.

Естественно, в разговоре о папе очень хотелось поучаствовать и шестилетней Алевтине.

— Аля, а ты что скажешь о папе?

— Папа хороший, он всегда покупает мне сладости, ходит со мной на площадку, катает на карусели.

— А сказки папа тебе читает?

— Читает, когда маме некогда. Только он может заснуть быстрее меня...

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Навек вам присвоили дети высокое званье «Отец»

Праздник отцов, как и День матери, отмечается сейчас во многих странах современного мира. Дата его празднования – третье воскресенье июня. Праздник взял свое начало с 1909-го года и впервые был отмечен в городе Спокан, штат Вашингтон, США. Инициатором Дня отца выступила женщина – Сонора Сمارт, в замужестве мисс Додд.

В ее семье, вместе с ней, было шестеро детей. После рождения шестого ребенка их мама покинула земной мир, и все заботы о детях, включая новорожденного малыша, взял на себя их отец Уильям Джексон Смарт. Он, конечно же, не мог восполнить многое, что может дать детям мамина нежность, но сделал абсолютно все, чтобы его дети не лишились заботы, понимания и любви, которую может дать только родной человек. Дети выросли. Каждый пошел своим путем. Сонора вышла замуж.

Однажды, в 1909-м году, во время церковных богослужений,

посвященных Дню матери, который на тот момент в США уже был национальным праздником, она вспомнила свое детство и подумала об отце, на чьи плечи легли все заботы по их воспитанию и содержанию.

Она пошла в городской совет и предложила учредить новый праздник – День отцов. Там ей пошли навстречу: было решено провести надлежające празднества в день рождения Уильяма Смарта – 5-го июня. Однако времени на его подготовку не хватило, и праздник перенесли на 19-е июня. Совсем скоро эту идею поддержали и в других городах штата, а национальным праздником в Америке этот день стал в 1966-м году. Тогда же президентом Соединенных Штатов Америки Линдоном Джонсоном была определена и общенациональная дата праздника – третье воскресенье июня. Вслед за США День отцов стали отмечать и в других странах.

В этот День, и в каждый другой, мы присоединяемся к приветствиям и поздравлениям, звучащим в адрес наших отцов! Желаем им быть с нами как можно дольше, чтобы мы больше могли радовать их и заботиться о них, любить их и общаться с ними, ведь эту возможность мы имеем не всегда! С Днем отца вас, дорогие наши папы!

СТРАНА СОВЕТОВ

Как стать самым лучшим отцом?

Хороший вы отец, или не совсем – выяснится со временем. А пока дети растут – все в тумане. Несмотря на наличие исторического опыта, каждому приходится действовать методом проб и ошибок, набивая собственные шишки. Возможно, их будет меньше, если прислушаться к некоторым советам.

Правильно расставьте приоритеты

Дети – самое важное, что есть в нашей жизни. Эта истина непреложна. Но кроме них есть и другие заботы. Дети не должны становиться единственной ценностью. Папа, живущий полноценной жизнью, – пример, модель будущего для ребенка. Кроме того, родительское внимание и детская самостоятельность – вещи взаимоисключающие.

Научитесь говорить «нельзя».

Расшалившийся малыш – веселое и приятное зрелище, если шалостей в меру. Когда эмоций «через край», не надо уговаривать и убеждать баловника. Логические доводы не будут восприняты, ребенок не чи-

новник, которому принесли на подпись документ. Зато твердое «нет», произнесенное авторитетным родителем, ясно и понятно. Дайте малышу почувствовать, что вы всегда в курсе его дел и всегда лучше него понимаете, что хорошо, а что плохо.

Не предлагайте выбора

Речь не о директивных методах управления. Но по разным причинам мы иногда ставим ребенка перед выбором: «Убери в комнате, иначе никаких компьютеров сегодня». Другими словами, непослушное чадо должно определиться, что ему важнее, выполнить требование или остаться без удовольствия. А это значит, что отцовский авторитет не так уж и незыблем.

Поддерживайте авторитет взрослых

Вокруг детей много людей, старше их по возрасту. Соседи, школьные учителя, тренер спортивной секции. В той или иной мере от их авторитета у ребенка зависит и авторитет родителей. Постарайтесь все спорные ситуации разрешать без присутствия малолетних наблюдателей.

Не возводите себя на пьедестал

Быть авторитетным отцом совсем не означает поддерживать имидж недостижимого идеала, вознесенного над обыденнос-

тью. Оставляйте частью жизни, не превращайте свой образ в недостижимое божество.

Признавайте свои недостатки

Не отрицайте собственных ошибок, не бойтесь извиниться перед ребенком. Воспитывайте преданность семье. Семейные отношения должны быть главнее всех остальных. В трудных ситуациях, конфликтах с внешним миром всегда принимайте сторону ребенка и требуйте от него аналогичного отношения к себе и близким. А кто прав или виноват, можно выяснить позднее в семейном кругу.

Всегда оставайтесь мужчиной

Но не переусердствуйте. Сегодня глупо делить домашние обязанности на мужские и женские. Но ребенку нужны и отец, и мать, потому что мы разные. Даже если семейный бюджет обеспечивает в основном мама, а ужин готовит чаще папа, это не повод забывать о мужских чертах характера: решительности, энергичности и силе.

Помните, чтобы быть хорошим отцом – мало поступать правильно. Нужно искренне стремиться к этому и гордиться собственными успехами. Удачи.

Страницу подготовила С. ГЕРБСТ.